Теплотехнический расчёт для жилых зданий.

(по СНиП II-3-79*)
Исходные данные.

Район строительства: г. Красноярск.

Температура воздуха наиболее холодной пятидневки (обеспеченностью 0,92): - 40 °С.

Абсолютная минимальная температура воздуха: - 53 °С.

Расчётная температура внутреннего воздуха: +24 ºС.

Для периода со средней суточной температурой воздуха ≤ 8 ºС:
- продолжительность периода: 234 сут (отопительный период);
- средняя температура периода: - 7,1 °С.
ГСОП = (tв – tот пер)∙zот пер = (24 – (– 7,1))∙234 = 7277.
Требуемое сопротивление теплопередаче ограждающих конструкций 
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	Конструкция
	По санитарно-гигиеническим условиям

принимаются с 1995 года
	По условиям энергосбережения
принимаются с 2000 года

	
	м2∙ºС/Вт

	Потолок
	3,65
	5,84

	Пол
	3,20
	5,20

	Стены
	2,26
	3,95

	Окна
	0,66
	0,66


Толщины утеплителей, в зависимости от материала и конструкции.
	Материал
	Толщина, см

	
	Потолок
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5,84/3,65
	Пол
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5,20/3,20
	Стены
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3,95/2,26
	

	Железобетон

λ = 1,92

(утеплять железобетоном нереально ()
	1120 см
700 см
	998 см
614 см
	758 см
433 см
	

	Кирпичная кладка
(или блоки СИБИТ)

λ = 0,70
	410 см
255 см
	364 см
224 см
	276 см
158 см
	

	Керамзитовый гравий

λ = 0,21
	122 см

77 см
	109 см

67 см
	-
	

	Сосна

λ = 0,14
	82 см

51 см
	73 см

45 см
	55 см

32 см
	

	Пенополистирол

(или пенопласт, пенополиуретан)

λ = 0,05
	29 см

18 см
	26 см

16 см
	20 см

11 см
	

	Стекловата (утепляев, изовер)

λ = 0,042
	25 см

15 см
	22 см

14 см
	17 см

10 см
	

	Базальтовый утеплитель Техновент Стандарт
λ = 0,033

(что-то мало верится этой цифре)
	19 см

12 см
	17 см

11 см
	13 см

8 см
	


	Материал
	Толщина, см

	
	Потолок
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= 5,84
	Пол
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= 5,20
	Стены
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= 3,95
	Окна
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= 0,66

	Двойное остекление

(в раздельных деревянных или ПВХ переплётах)


[image: image9.wmf]0

R

 = 0,44
	-
	-
	-
	недостаточно

0,44 < 0,66

	Тройное остекление

(в раздельных деревянных или ПВХ переплётах)
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 = 0,55
	-
	-
	-
	недостаточно

0,55 < 0,66

	Однокамерный стеклопакет
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 = 0,38
	-
	-
	-
	недостаточно

0,38 < 0,66

	Двухкамерный стеклопакет
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 = 0,51
	-
	-
	-
	недостаточно

0,51 < 0,66

	Обычное стекло и двухкамерный стеклопакет в раздельных переплетах
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 = 0,68
	-
	-
	-
	подходит

0,68 > 0,66

	Два однокамерных стеклопакета в спаренных переплетах
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 = 0,70
	-
	-
	-
	подходит

0,70 > 0,66

	Два однокамерных стеклопакета в раздельных переплетах
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 = 0,74
	-
	-
	-
	подходит

0,74 > 0,66


_1385188845.unknown

_1385188851.unknown

_1385187224.unknown

